



В Тукаевском МРСО СУ СК по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего инспектора ДПС ГИБДД ОВД города Мензелинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 4 сентября 2010 года на берегу реки Мензеля Мензелинского муниципального района республики подозреваемый в результате неосторожного обращения с охотничьим оружием произвел выстрел в своего 31-летнего коллегу. В результате потерпевший скончался от полученных повреждений по дороге в больницу.

По материалам следствия, подозреваемый не имел навыков охотника и приехал на место для того, чтобы просто поддержать компанию из 4-х мужчин, собравшихся поохотиться на уток. Здесь его заинтересовало одно из ружей, которое он взял в руки и стал рассматривать. В какой-то момент он обратился к стоящему напротив него потерпевшему с вопросом по оружию и в это время прогремел выстрел. Мужчина получил огнестрельное дробовое сквозное ранение грудной клетки с повреждением легкого и немедленно был отправлен в больницу, но ранение оказалось смертельным.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Тукаевский МРСО СУ СК по Республике Татарстан. 04.10.2010.

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/653317>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---